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ZAPISNIK  
SA 33. SJEDNICE VMO GRAD TRSAT 

 
33. sjednica VMO Grad Trsat održana je 24. veljače 2026. godine (utorak) u 18:30 sati u 
prostorijama mjesne samouprave (Trg Viktora Bubnja 2A). 
 
Sjednici su bili nazočni: 
- Sanja Lujić Pirc, predsjednica VMO 
- Daniel Antunović, zamjenik predsjednice VMO  
- Hrvoje Devčić, član VMO  
- Aleksandar Salević, član VMO 
- Paul Simunović, član VMO 
- Nika Pavlinić, tajnica MO Grad Trsat 
 
 
Zapisnik sa 32. sjednice VMO Grad Trsat usvojen je jednoglasno.  
 
 
Za sjednicu je predložen slijedeći 

DNEVNI RED 
 

1. Korištenje prostora mjesnog odbora 
2. Dan žena- dogovor oko programske aktivnosti 
3. Zaprimljeni/poslani dopisi građana/nadležnih službi 
4. Tekuća komunalna problematika 
5. Razno 

 
 
Dnevni red  je prihvaćen jednoglasno, bez primjedbi. 
 
 
AD 1 
 Vijećnici mjesnog odbora Grad Trsat su u materijalima za ovu točku dnevnog reda dobili 

dva dokumenta: Odluku o davanju na privremeno ili povremeno korištenje poslovnog 
prostora u objektima mjesne samouprave u vlasništvu Grada Rijeke i pojašnjenje Upravnog 
odjela za poslove Gradonačelnika, Gradsko Vijeće i mjesnu samoupravu vezano za članke 
Odluke koji se odnose na korištenje prostora od strane Vijeća prema kojem postoji dio 
prostora u kojem radi referent za mjesnu samoupravu i to je njegov radni prostor odnosno 
ured i ostatak prostora za rad Vijeća (sjednice, sastanci, programske aktivnosti) koji se 
može dati drugim korisnicima na korištenje s naknadom ili bez naknade. 

 
  



 Zaključak: 
 Vijeće MO Grad Trsat primilo je navedeno na znanje. Vijećnik MO Grad Trsat, gosp. 

Paul Simunović, iznio je mišljenje prema kojem se Vijećnicima treba omogućiti 
korištenje ureda, prostora, opreme i infrastrukture na način da imaju dostupan 
pristup uredu, računalu, pisaču, internetu i dokumentaciji kada prostor koriste za rad 
Vijeća (sastanci s građanima, pristup i analiza dokumentacije). Vijeće je nakon 
rasprave jednoglasno odlučilo da će voditeljici Odjela uputiti prijedlog da se Vijeću 
omogući korištenje predloženoga.  

 
 
 
AD 2 

Vijeće mjesnog odbora Grad Trsat planiralo je u suradnji s Gradskom knjižnicom Rijeka- 
ogranak Trsat, 5. ožujka 2026. godine, organizirati obilježavanje Dana žena. Programska 
aktivnost trebala je obuhvatiti informativno- nepolitičku panel raspravu na temu "Dakle, 
ipak... komunikacija". Zbog tehničkih problema i nemogućnosti organizacije predlaže se da 
Vijeće odustane od programske aktivnosti Dan žena.  

 
 Zaključak: 
 Vijeće MO Grad Trsat primilo je navedeno na znanje te je nakon rasprave jednoglasno 

odlučilo da odustaje od realizacije programske aktivnosti Dan žena. Predloženo je da 
se sredstva namijenjena programskoj aktivnosti Dan žena u iznosu od 150,00€ utroše 
u programsku aktivnost Dan MO koja će se održati 26. travnja 2026. godine. 

 
 
 
AD 3 
AD 3.1. 
 Tajnica mjesnog odbora Grad Trsat obavijestila je Vijećnike o dopisu poslanom građaninu 

od kojeg se traži suglasnost za proširenje javne rasvjete u ulici Bošket kod kućnog broja 17. 
Iz KD Energa su zamolili da se što hitnije dostavi očitovanje vlasnika nekretnine na adresi 
Bošket 17 jer će se u protivnome morati odustati od zahvata koji je trebao biti realiziran kroz 
Male komunalne akcije u 2025. godini. Vlasnika se više puta pokušalo kontaktirati pisanim 
putem i putem e-maila no Vijeću nikada nije dostavljeno očitovanje o suglasnosti ili ne 
suglasnosti s prijedlogom. 

 
Zaključak: 

 Vijeće MO Grad Trsat primilo je navedeno na znanje. Vijeće će pokušati osobno 
stupiti u kontakt s vlasnikom nekretnine na adresi Bošket 17 kako bi se očitovao o 
prijedlogu proširenja javne rasvjete na navedenoj adresi.  

 
 
AD 3.2. 
 Tajnica mjesnog odbora Grad Trsat obavijestila je Vijećnike o dopisu građana koji se žale 

da na stepenicama između Hrvatske čitaonice Trsat i ulice Bošket javna rasvjeta nije u 
funkciji već nekoliko mjeseci. Naime, stari drveni stupovi bili su oštećeni u nevremenu te je 
KD Energo postavio tri nova betonska stupa. Zbog neorezanog zelenila rasvjeta je spojena 
samo na jedan stup dok na preostala dva nije spojena te su stepenice većim dijelom u 
mraku. UO za komunalni sustav upućen je dopis s upitom u kojoj je fazi upravni postupak 
protiv vlasnika privatnog zemljišta koji nije orezao zelenilo zbog kojeg se ne može postaviti 
preostala rasvjeta.       
 
Zaključak: 

 Vijeće MO Grad Trsat primilo je navedeno na znanje. 
 



AD 3.3. 
 Tajnica mjesnog odbora Grad Trsat obavijestila je Vijećnike o dopisu poslanom Odsjeku 

zajedničkih komunalnih djelatnosti i Rijeka plusu vezano za njihov odgovor da se oštećenje 
kolnika u ulici Bošket uvrsti u plan Malih komunalnih akcija za 2027. godinu. Od nadležnih 
službi ponovno je zatraženo da se oštećenje sanira što hitnije kroz redovno održavanje 
obzirom da je oštećenje protekom vremena postalo daleko veće nego što je to bilo prilikom 
prve prijave. Vijeće smatra nedopustivim da se oštećenja kolnika koja ugrožavaju sigurnost 
u prometu saniraju kroz Male komunalne akcije koje se planiraju u tekućoj godini za narednu 
godinu te se njihova realizacija može očekivati tek kroz godinu i pol do dvije godine.  

    
Zaključak: 

 Vijeće MO Grad Trsat primilo je navedeno na znanje.  
 
 
 
AD 3.4. 
 Tajnica mjesnog odbora Grad Trsat obavijestila je Vijećnike o molbi stanara ulice Josipa 

Kulfaneka kućnih brojeva 3 i 7 da se sanira okno šahte u kojem se nalaze vodomjeri, a koje 
se nalazi na kolniku. Zbog oštećenja kolnika šahta je ulegnuta te se sav sediment (između 
ostaloga i otpadna ulja iz obližnjeg restorana) slijevaju u šahtu te onemogućavaju očitavanje 
stanja vode na vodomjeru.  
 
Zaključak: 
Vijeće MO Grad Trsat primilo je navedeno na znanje. Vijeće je jednoglasno odlučilo 
da se KD Vodovod i kanalizacija pošalje molba za sanaciju šahte u ulici Josipa 
Kulfaneka kod kućnih brojeva 3 i 7 kako stanari ne bi imali problema s očitavanjem 
stanja na vodomjeru.  

 
 
 
AD 4 
AD 4.1. 

Tajnica mjesnog odbora upoznala je prisutne s molbom građana vezanom uz izmjene 
voznog reda autobusne linije 1B.  Od 12. siječnja 2026. godine na snazi je novi vozni red 
koji je promijenio trasu autobusne linije i koja sada povremeno prometuje prema KBC-u 
Rijeka. U odnosu na vozni red iz rujna 2025. godine koji je imao 8 polazaka od Strmice 
prema Tower centru i 7 polazaka od Tower centra prema Strmici novim rasporedom 
predviđeno je 5 polazaka od Strmice prema Tower centru i 5 polazaka od Tower centra 
prema Strmici. Građani mole da se uvede dodatni povratak iz Tower centra prema Strmici 
u kasnim jutarnjim satima obzirom da je prvi polazak iz smjera Strmice prema Toweru u 
9:45 sati, a povratak je već u 10:20 sati. U popodnevnim satima prvi povratak iz smjera 
Towera prema Strmici je tek u 15:03 sati. 

 
 
Zaključak: 

 Vijeće MO Grad Trsat primilo je navedeno na znanje te je donijelo jednoglasnu odluku 
da se nadležnim službama KD Autotrolej pošalje dopis s molbom da korigiraju vozni 
red prema prijedlogu građana.  

 
 
AD 4.2. 

Predsjednica Vijeća, gđa. Sanja Lujić Pirc, obavijestila je prisutne kako je prema odgovoru 
nadležnih službi UO za komunalni sustav i promet konzervatorsko- krajobrazni elaborat o 
Proširenju javne rasvjete u Parku Heroja trebao biti završen krajem veljače s čime bi se 
trebalo krenuti u realizaciju projekta proširenja javne rasvjete. 



 
 
Zaključak: 

 Vijeće MO Grad Trsat primilo je navedeno na znanje te je donijelo jednoglasnu odluku 
da se nadležnim službama UO za komunalni sustav i promet uputi dopis s molbom 
da izvijeste Vijeće da li je elaborat izrađen u previđenom roku te kada će se krenuti s 
realizacijom projekta proširenja javne rasvjete u Parku heroja.  

 
 
 
  AD 5 
  AD 5.1. 
     Predsjednica Vijeća, gđa. Sanja Lujić Pirc, obavijestila je prisutne o sastanku održanom 12. 

veljače 2026. godine vezano za organizaciju Dana Trsata. Dani Trsata započeti će 21. 
travnja polaganjem vijenaca na spomenik u ulici S. Krautzeka u 10 sati. U 17:30 slijedi 
službeno otvaranje manifestacije u Auli Svetišta, a u 19 sati u Hrvatskoj čitaonici Trsat 
održati će se stand up show Danka Ažića koji organizira Vijeće. Dan kasnije u 19 sati održati 
će se koncert u HČT dok će u popodnevnim satima na Gradini biti program za djecu pod 
nazivom Lov na blago. U četvrtak, 23. travnja u jutarnjim satima organizirana je vođena 
šetnja Trsatom, a u 18 sati održati će se misa u crkvi Sv. Jurja. Stručni skup o Frankopanima 
održati će se u petak u HČT, a subota je rezervirana za Povratak Frankopana i večernji 
koncert Gradske glazbe Trsat. U nedjelju, 26. travnja, od 11 do 13 sati Vijeće će obilježiti 
Dan MO u Nugentovom parku gdje će za najmlađe biti organiziran turnir u boćanju uz 
prigodno druženje i okrjepu za posjetitelje iza 13 sati.  

   
Zaključak: 

 Vijeće MO Grad Trsat primilo je navedeno na znanje.  
 
 

Sjednica je završila u 21:30 sati. 
  

  Ovaj se zapisnik sastoji od četiri (4) stranice. 
  
 

 Zapisničar – referent za mjesnu samoupravu: 

         
 

 Predsjednica VMO Grad Trsat: 
 

                      Nika Pavlinić                            Sanja Lujić Pirc 
 


